



我省将优化充换电基础设施、建设审批服务

星报讯(记者 章沁园) 记者从省发展改革委获悉,近日,安徽省汽车办联合省发展改革委、省能源局、省自然资源厅、省住房和城乡建设厅、省应急厅、国网安徽省电力有限公司等6家省直单位印发《关于进一步简化优化充换电基础设施项目备案和建设审批程序的通知》,主要是充换电基础设施项目备案和建设审批方面实现了五

个重要突破。
1.实现项目线上轻松备案;2.简化多个场景审批程序。明确在既有停车位建设运营充换电基础设施,无需办理建设审批手续;配建充换电基础设施雨棚等安全防护附属设施的,无需单独报批等等;3.建立联合审批服务窗口。实现“一口受理、并联审批、限时办结”;4.强化项

目建设用电保障。符合条件的,供电企业应及时完成供电方案答复;不符合的,应当向申请人做好解释工作;5.明确六类场景建设流程。明确个人在自有停车位、居住区“统建统管”、既有停车位、加油(气、氢)站、已出让建设用地产权红线内、以新增土地供应方式建设独立占地的充换电站等六类场景下充换电基础设施项目建设流程。

前两月安徽地表水国考断面水质优良比例89.1%

星报讯(记者 徐越蕾) 记者昨日从省生态环境厅获悉,1~2月,全省194个地表水国考断面(实测193个)水质优良比例为89.1%,劣V类断面比例为0。全省实测206个地表水省考断面水质优良比例为85.9%,劣V类断面比例为1.0%。

重点湖库水质及营养状态显示,1~2月,巢湖全湖水质为良好,东半湖为良好、西半湖为轻度污染。全湖及东、西半湖均为轻度富营养状态,营养状态指数分别为53.2、51.8、

55.4。监测的其他71个湖库中,水质优良湖库个数占比84.5%,无劣V类湖库,主要污染指标为总磷;监测营养状态的70个湖库中,轻度富营养的18个,占25.7%,其余湖库呈营养或贫营养状态。

1~2月,全省16个地级市中,淮北、亳州、阜阳、淮南、马鞍山、池州和黄山7个市国考断面水质优良比例达100%,并列第1,滁州、宿州和安庆相对较差(第16名至第14名)。

合肥企业自主研发单抗药物获NMPA批准

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 钱丽 刘璐) 3月22日,位于合肥经开区智能科技园的合肥天港免疫药物有限公司(天港医诺)自主研发的单抗药物(项目代号TGI-5),获得中国国家药品监督管理局(NMPA)的批准,将于近期在中国开展I期临床研究。该产品已于2023年11月30日获得美国FDA临床试验默示许可。目前,国内外尚无同靶点的产品获批上市。

临床前研究表明,该抗体在肝癌、结直肠癌、黑色素瘤等动物模型中表现出强大的抗肿瘤活性,优于PD-1抗体。此外,TGI-5与PD-1疗法具有协同抗癌功能。

“随着天港医诺TGI-5的新药临床试验申请在中国获批,公司目前已有三款药物进入临床开发阶段。我们十分高兴即将在中国启动TGI-5的临床研究,它将是首个处于临床开发阶段的全新靶点单抗药物。”中国工程院&欧洲科学院双院士、天港医诺创始人田志刚教授表示:将快速推进其临床开发并期待这一创新药物为肿瘤治疗现状带来突破,让广大癌症患者尽早获益。

砀山县玄庙镇:宣传服务重引导“人大力量”显担当

近日,砀山县玄庙镇人大在果园场大街开展防范非法集资宣传服务活动,引导群众自觉远离非法集资活动,有效保护财产安全。活动现场,通过设立咨询服务台、摆放宣传展板、悬挂宣传横幅、发放宣传资料等形式,该镇人大向过往群众宣传普及非法集资的相关知识,耐心解答有关政策咨询;针对老年人群体,该镇工作人员结合典型案例,用通俗易懂的语言,面对面讲解非法集资的陷阱和危害,提醒他们要时刻保持警惕,面对高息“诱饵”不动心、熟人“热心”不轻信,切勿将养老钱投入到非法集资活动中。

活动期间,该镇人大还组织人大代表深入到选区,利用电子屏、宣传栏、微信朋友圈、进村入户等形式,开展防范非法集资宣传,增强群众防范意识。活动期间,共发放宣传单5000多张,张贴、悬挂宣传横幅23条,接受群众咨询80多人(次)。

该镇开展此次活动,不仅向群众宣传非法集资的特征和危害,帮助群众增强法律和风险防范意识,还密切了人大代表和群众联系,为全镇和谐稳定发展贡献“人大力量”。
李艳龙

宜秀区大枫社区:“稻油”轮作效益高,农民增收促振兴

“这些油菜是去年10月中旬种下的,今年4月就能采收,避免了油菜和水稻轮作岔口紧的问题。年初下了几场雪,社区干部牵头,为播种的农作物购买了保险,我们也吃下了定心丸。”安庆市宜秀区大枫社区油菜种植大户方金根说道。

近年来,该社区采取“基层党组织+合作社+种粮大户+农户”的经营模式,积极流转辖区内土地,推广“稻+油”轮作模式。秋收结束就提前谋划,鼓励并引导大户种植油菜,在冬闲田上做起了油菜文章,社区内共种植油菜800余亩,待油菜收割后再种植水稻,既提高了土地利用效率,又增加了种植收益,实现“一田多收”。
汪任欢

霍邱县临淮岗镇:人居环境治理 助力乡村振兴

人居环境治理工作不仅是提升乡村形象的有力抓手,也是实施乡村振兴战略的重要举措。为了营造干净、整洁、宜居的生活环境,提高广大人民群众的生活品质,使农村环境净起来、美起来,霍邱县临淮岗镇积极开展农村人居环境治理,持续推进村容村貌提升。下一步,临淮岗镇将进一步持续化、常态化开展农村人居环境整治行动,告别“脏、乱、差”,打造干净、整洁的人居环境,全力助推乡村振兴。
程静

合肥近日有两场春日花朝国风文化节



风光。庐阳文旅集团推出庐阳赏花打卡地图。同步推出“花开正好,庐阳春俏”赏花打卡话题活动,参与活动有机会获得庐阳春日限定礼包,包含庐阳各景区门票及专属春日文创产品。

四月的合肥三国新城遗址公园,是一片牡丹花海。届时,将开展第十三届三国文化牡丹节,邀请全市人民共赏国花魅力。

3月30日至31日,庐阳文旅集团将在逍遥津公园开展花朝雅集·古风游园会活动,邀约知名古风达人、汉服爱好者共赴花约,推介庐阳春日好风光。

4月5日起,第十三届三国文化牡丹节将在合肥三国新城遗址公园举办,为期一个月,市民们在欣赏国花牡丹的同时,精彩纷呈的演绎活动也将次第上演(图为2023年牡丹节现场)。

星报讯(记者 祝亮文/图) 近日,2024年“花开正好 庐阳春俏”春日花朝国风文化节将在合肥市庐阳区逍遥津公园、合肥三国新城遗址公园举办。

春风有信,花开有期。此次活动以花为媒,通过泛舟游湖、礼乐民俗、汉服巡游、国风市集等展演方式开展庐阳春日旅游资源推介,吸引游客赏红踏绿,游览庐阳春日好

我省“国字号”创新平台达200多家

星报讯(记者 沈娟娟 实习生 朱佳玲 通讯员 陈波) 记者从省发改委获悉,党的十八大以来,我省聚焦“三地一区”战略定位,奋力在中部崛起中闯出新路,主要指标增速高于全国、位次前移、领先中部,发展质量进一步提升。其中,我省已建在建预研大科学装置13个,拥有“国字号”创新平台200多家,区域创新能力稳居全国第一方阵。

目前,我省已建在建预研大科学装置13个,拥有“国字号”创新平台200多家,取得光纤量子密钥分发、“九章三号”量子计算原型机等一批原创性成果,突破计算光刻EDA软件、高温

合金叶片等一批关键核心技术,中国(合肥)声谷入驻企业近2400户、年产值突破2000亿元,区域创新能力稳居全国第一方阵。

同时,我省深入推进美丽长江(安徽)经济带新一轮提升工程,坚定推进长江“十年禁渔”,新安江千岛湖生态环境共同保护合作区获批建设,长江禁渔三年强基础目标圆满实现。扎实开展“绿美江淮”行动,2023年全省完成人工造林28.15万亩,新创建国家生态文明建设示范区3个、“绿水青山就是金山银山”实践创新基地2个。

安徽督促农产品交易市场开办者落实主体责任

星报讯(记者 马冰璐) 3月26日,记者获悉,安徽省市场监管局日前印发《安徽省食用农产品集中交易市场开办者落实日管控周排查月调度工作规范》(以下简称《规范》),着力解决食用农产品集中交易市场开办者主体责任落实不清、不细、不实等问题,进一步督促市场开办者落实“日管控、周排查、月调度”工作机制,全面提高食用农产品集中交易市场食品安全管理水平。

《规范》要求,食用农产品集中交易市场开

办者要建立食品安全责任体系,明确“三类人”工作职责,确保食品安全“日管控、周排查、月调度”工作机制有效运行。《规范》结合新修订的《食用农产品市场销售质量安全监督管理办法》相关要求,梳理了食用农产品集中交易市场6类26项风险点,形成了《食用农产品集中交易市场开办者风险管控清单》,为安徽省食用农产品集中交易市场开办者落实食品安全主体责任提供了有力支撑。